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1. Onucanue GoHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OIEHOYHBIX CPEACTB (OIIEHOYHBIE MaTEePHAIIbl) BKIIOUACT B ceOsi KOHTPOJIBHBIC 3a/a-
HUS ¥ (WIM) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT OBITh MPEAJIOKEHbI 00yJaromeMycsi B paMKax TEKYIIEro
KOHTPOJI yCIIEBAEMOCTH M MPOMEXYTOUHOM aTTECTAI[MU MO AUCHUIUIMHE (MOAYII0). YKa3zaHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 33/1aHUs U (WJIM) BOMPOCHI MO3BOJISIOT OLEHUTH TOCTUXKEHUE 00YyJaroIuMes TUIaHU-
PYEMBIX PE3YJIbTATOB O0yYEHHUS MO JUCHUIUIMHE (MOIYII0), YCTAHOBIECHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH
paboueii mporpaMme IUCHUIUIMHBI (MOIYJIs), a Takke cPOPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIU, YCTaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTepHCTUKE OCHOBHOW MpogecCHOHaIbHONW 00pa3oBa-
TEJIBbHON IPOrPAMMBIL.

[TonHble HAaMMEHOBAHMSI KOMIIETEHIMU MPEACTABICHBI B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM
npodeccuoHanbHOM 00pa30BaTENIbHOI MPOTPaMMBL.

2. OueHoyHble cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJbI) JJIsl NPOBeJeHUs] TEKYIIero KOH-
TPOJIsl YCIIEBAEMOCTH 00y4aIOIIMXCH MO JUCUMILIHHE (MOTYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3a1aHUH U (MJIM) BOIIPOCOB JI OLEHKU C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HMHAHKATOP AocTHKeHUs KommeTenuuu OIK-5.1)

1. TectoBoe 3aganue. Tonorpagus — 3T0 HayuyHas! IUCLUILIMHA, ....
A) paspabaTbIBaromias METObI T€OAE3MUECKIX PadOT MPH M3BICKAHHSX, MPOSKTUPOBAHUH, CTPOU-
TEJbCTBE
b) 3anumaromasicst u3ydeHneM (opMbl U pa3MepoB 3eMIIH M METOJAaMH ONPEACICHHS TOJI0KESHUS
TOYEK B Pa3JIMYHBIX CUCTEMAX KOOPAMHAT
B) 3anumaromasics u3y4eHueM 3eMHOM MOBEPXHOCTH U OTOOPaKEHUEM €€ Ha IJIaHaX U KapTax
2. TectoBoe 3aanue. YTo NpUHATO cUUTATh 001IeH (urypoit 3emaun?
A) Dnunicona BpaleHus
b) Hap
B) I'eoun
I') Pedbepeni-amnumnconn
3. TecroBoe 3amanue. Kakre moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBEHHBIMH?
A) OBEpXHOCTH, apayjiesIbHbIe 3eMHON TTOBEPXHOCTH
b) noBepxHoCTH, MapaneibHbIe YPOBHIO MOPSI
B) moBepxHOCTHM paBHOro MOTEHLHUAlA CHJIBI TSXKECTH, BO BCEX TOUKAX MEPHEHIUKYJSPHbIE
OTBECHBIM JINHUSAM
I') cepuueckue moBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSAIINE OT LIEHTpa 3eMJIIH
4. TecroBoe 3amanue. JlaiiTe onpeseieHne miaHa MeCTHOCTH
A) yMeHbIIIEHHOE U T0JJOOHOEe U300paXKeHne ee MPOEeKIMH Ha TOPU3OHTAIBHYIO IJI0CKOCTh
b) ymeHblIEHHOE U UCKa)XKEHHOE N300pakeHUe €€ MPOEKIIUN Ha TOPU3OHTAIBLHYIO IJIOCKOCTh
B) ymensbIienHOe, T0JOOHOE M HCKaKEHHOE M300pakeHUe ee MPOSKIUU Ha TOPHU30HTAIBHYIO MJI0C-
KOCTh
5. TectoBoe 3amanue. YTo Ha3bIBalOT reorpagpuueckoi MUpOTOon TOUKH?
A) paccTosiHME MEX1y IByMs TapauIeIsiMu
b) paccrostHre oT 3KkBaTOpa 10 1aHHOM TOUKH
B) yron mexy oTBECHOM JTMHHUEH U TIIOCKOCTHIO 3KBAaTOpa
I') paccTostHrE OT Mapasieny 10 JaHHON TOYKU
6. TecToBoe 3amanue. Haiitn paccrossaue Ha MecTHOCTH MacmTabda 1: 500, ecim paccTosiHUe
Ha kapte Sk =12,50 MM
A)2,5m
b) 6,25 M
B) 62,5 ™
)40 m
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7. TecroBoe 3aganue. Kak Ha3pIBaeTCsl OTHOIICHHUE JJIMHBI JUHUU Ha IUIaHe (KapTe) K ropH-
30HTAJIBHOMY IOJIOKEHUIO TOM K€ JINHUA Ha MECTHOCTHU?
A) HucneHHslii macmTa0;

b) JIunelinblii macmirao;
B) HopmanbHbIi monepedHblii COTEHHBINH MaclITal.

8. TecroBoe 3amanue. HazoBuTe rpaHuiibl, B mpejesiax KOTOPhIX MPU COCTaBJICHUU IJIAHOB
MECTHOCTH TOBEPXHOCTh 3E€MHOr0 Ilapa MOXKHO CYHMTaTh IUIOCKOW TMpU HU3MEpPEHUU
TOPU30HTAIIBHBIX YIJIOB U PACCTOSHUIA:

A) 100xkm % 100xM
b) 20km x 20km
B) 10xMm x 10xMm

9. TectoBoe 3aanue. YeM OTIMYAIOTCS Fe0Ie3UYECKUE KOOPAUHATHI OT ACTPOHOMUYECKUX ?
A) HavaIbHBIMU KOOpAUHATAMU
b) paznuuusamu B purypax pedepeHI-aiuconia u reouaa
B) meronamu onpeneneHus
') yKJIIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOpMaJiel K JUTUIICOUTY

10. TecroBoe 3aianue. YTo HA3BIBAIOT reorpauuecKoi MIMPOTON TOUKHU?

A) paccTosiHEE MEXy IBYMs apauieIsiMu

b) paccrosiHue oT sKBaTOpa A0 JAHHON TOYKU

B) yron mexy oTBECHOM JTUHHUEH U TIIOCKOCTHIO 9KBATOP
I') paccTosiHre OT Mapayuienan 10 JaHHOW TOYKH

11. TectoBoe 3ananue. Kak n300paxxaroTcsi mpeAMETHl U KOHTYPHI Ha TUIaHaX U KapTax?
A ) T'opuzonTansamu;

b) YcnoBHpIMU 3HaKaMU;
B) Ormerkamu

12. TectoBoe 3aganue. OQUHAKOBO JIU 3HAYCHUE a3UMYTa B Pa3HBIX TOYKAX OJHOMN JIMHUU
A) OIMHAKOBBI
b) He oaMHAKOBBI, OHU OTIUYAIOTCS IPYT OT APYyra Ha BENUYUHY COMMKEHUS MEPUIHNAHOB
B) He oguHAKOBBI, OHM OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha 180°

13. TectoBoe 3aganue. YTo Ha3bIBAIOT YKIOHOM?

A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYCHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria HakioHa
B. xocunyc yria HakjIoHa

14. TecroBoe 3amanue. Ha xakoM paccTOSHUM OT OCEBOTO MEPHAMaHa 30HBI PACHOJIOKEHa
TOYKA, €CJIM €€ MPSMOYTOJIbHBIE KOOPAMHATHI B 30HAILHOW cucTeMe paBHBI: X=6320 xM; y=12120
KM.

A) 380 kM k 3anany
b) 6320 kM Kk BOCTOKY
B) 12120 k™ x 3anany

15. TectoBoe 3ananue. Kakue pasmMepsl Tpaneluu OCHOBHOW rOCYIapCTBEHHOU KapThi?
A) Tlo mmpore 4° , mo goirore — 6°
b) ITo mmpoTe 6° , mo gonrore — 4°.

B) Ilo mmpote u gonrore 4°.
I') ITo mmpote u goarore 6°

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3a1aHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JIsl OEHKH ¢()OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HHAHKATOP HocTH:KeHUs KommeTenuu OIK-5.2)

1. TecroBoe 3amanme. Macmrad kaptel 1:10000. HailiTh HamMeHBITUH OTpPE30K Ha
MECTHOCTH, pa3IMYNMbIi Ha TAHHOU KapTe
a.0,1m
0.1,0mM



B. 10,0 M
r.5m

2. TecroBoe 3aganue. Mi3MepeHHOE Ha MECTHOCTH TOPU30HTAIILHOE PACCTOSHUE MEXKIY TOU-
kamu A u B paBrHo 31,6 M. Kakoif u3 mokazaHHBIX Ha MTONEPEUYHOM MAaCIITa0e OTPE3KOB COOTBETCT-
BYyeT 3TOMY pacctosiHuto? Yucnennsiit macitad 1:1000.
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3. TecToBoe 3amanurie. MarHuTHbIM a3umMyT HampasieHus AB 73°. COmmkeHne MepuauaH
BocTouHoe 1°. CKIIOHeHHE MarHUTHOM CTpeNKU BocTOYHOE 3°. OnpeaenuTsb TUPEKIIMOHHbBIN YTroJl.
A.75°
B. 78°
B. 76°

4. TecroBoe 3amanue. B kakoM HauMeHbIIEM MaciuTabe JOJKEeH OBITh COCTaBJICH IUIaH

MECTHOCTH, YTOOBI Ha HEM MOTJIM pa3audarhCs aAetanu pazmepom ot 10 cm? (2 Oama)
A) 1:1000

b) 1:10000
B) 1:5000 18
') 1:100000 X
5. 3amaua Ha mouck oTBeTa. OmpeaenuTe KOOPAMHATHI TOUYKH
b, ecnu a = 0,74 nen., b = 0,88 men. Macmrrad kapter 1:25000. 5 3

6. TecroBoe 3ananue. Kak Ha3pIBaeTCs CheMKa, MPU KOTOPOid
Ha Kapre (IJ1aHe) MoIyqaroT u300pakeHue Kak penbeda, Tak U CUTya- 5917

aau?
A) I'opusoHTanbHas 13l36 37
b) BeprukanbHas
B) Tonorpaguueckas
I') [TnockocTHas
7. TectoBoe 3ananue. Ilo pucyHky ompenenuTh, B KaKOH KOOPAMHATHON 30HE HaXOAWUTCS
Touka A.
A)S
b) 4
B) 17
)36
) 59
E) 43
8. TecroBoe 3aanne. UTo Takoe OPUCHTHPOBAHKE JTUHHH 110 TOMOrpaguaeckoi kapre?
A) Onpenenenue yriia Mexay JIMHUEH HampaBIeHU Ha KapTe U 3aIaHHBIM MEPUIHAHOM
b) Onpenenenue yria Mexay JIMHUEH HAapaBJIeHUs Ha KapTe U UCXOJIHBIM MEPUINAHOM
B) Onpenenenne yria Mexay JHHHEH HalpaBlIeHUs Ha KapTe W HAMPABICHHEM HCXOJHOTO MEpH-
JMaHa
9. 3amava Ha oMCK OTBeTa. Pemure npsMyro Teoe3ndecKyro 3a1auy
JlaHo: 03 = 136°41", do.3= 100 M, x5=200 M, y,= 100 M’
10. TectoBoe 3amanue. UTo ABIsIETCS KOHTPOJIEM U3MEPEHUS TOPU3OHTAIBLHOTO yria?
A) uzmepenue yria rpu KIT u KJI
b) pacxoxnaenue yrna B nomynpuemax KIT u KJI
B) cpennee 3nauenue yria u3 noynpuemon KIT u KJI
11. TecrtoBoe 3amanme. Kakas moBepka TeogonuTa TrapaHTUPYETCS 3aBOJAOM-
HU3TOTOBUTENIEM?
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A) 0Cb IIMJIMHAPUYECKOTO YPOBHS MPH aTHJa/1€ TOPU3OHTAIBHOTO Kpyra J0JKHA OBITh MepreHIu-
KyJISIpHA K BEPTUKAJIBHOM OcH nproopa
b) ropuzonTanbHas ock TPyOBI JOKHA OBITH IEPICHAMKYIISIPHA K BEPTUKAIBHON OCH Mpubdopa
B) oana u3 HUTEl ceTKM A0KHA OBITh TOPU3OHTAIBHOM, Jpyrasi BEpTUKAIbHOM
') Bu3upHas ock TpyOB! AOJDKHA OBITH IEPIEHIUKYIISIPHA K TOPU3OHTAIBHOM OcH nprbopa
12. TecroBoe 3ananue. M3 Kakux 4yacTeil COCTOUT FOPU30HTAIBHBIM KPYT T€010JINTa
A) JIum06+ anumana
b) JIum6+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
13. TecroBoe 3ananue. Kak Ha3biBaeTcs croco0 onpeneneHus MIoaau, Ipu KOTOpOM H3-
MepsieMbIH 3eMeNbHBIN yUacTOK pa30MBaETCs HA Psii KBAJAPAaTOB C U3BECTHON CTOPOHOMN
a) aHATUTHYCCKU I
0) MEXaHUYECKUI
B) MAJICTKOM
r) rpapuueckuit
14. TectoBoe 3ananHue. Beruucantbs MecTo HyJs TEOJOJIMTA, €CIIM OTCYETHI 110 BEPTUKAJIb-
HoMy Kpyry KII=—27°34', KJI=27°30" (2 6amna)
A)-2'
B) +1’
B) +30”
I)-2'
15. TectoBoe 3ananue. OnpenenuTs JUIMHY JIUHUU Ha MECTHOCTH, €CIIM JJIMHA €€ Ha IJIaHe
macmtada 1:1000 paBHa 89,5 Mmm
A) 448 m
b) 8,95 m
B.89.5m
) 4,48 m
) 895 m
E) 44,75 m

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB ISl OLEHKU C()OPMHPOBAHHOCTH
xommnerennun OITK-5 (koHTpoMpyeMblii HHANKATOP AocTHKeHUs KomneTeHnn OITK-5.3)

1. TecroBoe 3aaHUC C OTKPBLITBIM OTBETOM. Ha3zoBure

YacTH TeoosiuTa rmoj udpamu: 19, 8, 4 ! y 16
2. TecroBoe 3amaHue. BBIUMCIUTE KOJIMMAIMOHHYFO 18_%ﬂ - __iil
omm6ky. KI1=207°34’, KJI=27°30' H_+u'u H=r—="H 13
i o
" ] H— 11
B) -30" ST
r-2 : %7 8

3. TecroBoe 3amanue. ONpenenuTh JJIMHY JIMHA HA Me-
CTHOCTH, €CIIM OTCYETHl HAa PEMKE MO AATbHOMEPHBIM HUTAM
n3o0paxxensl Ha kKapTuHke. Koadgdunuent nanpHomepa K=100.

4. TecToBOe 3a7aHue C OTKPBITBIM OTBETOM. CHSTH OT-
CYETHI 110 TOPU3OHTATILHOMY KPYTY.

5. TectoBoe 3amanue. BeiOepure rimaBHOe ycloBHE HUBEIUPA
A) BuzupHas ock 3puTeNbHOMN TpyOB! JOKHA OBITH MapaijielibHa OCH HUJIMHIPUYECKOTO YPOBHS
b) BusupHas ock 3puTenbHOM TpyObl JOKHA OBITH MEPIIEHANKYIIIPHA OCH BpAIlleHUs] HUBEJIHpa
B) Ocpb kpyriioro ypoBHsl 10JIKHa ObITh apailjielbHa OCH BpaIlleHUs] HUBEIUpa
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6. TecroBoe 3aganue. BpMUCIUTH TOPU3OHT HHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYET I10 peiike Ha penepe
1117. Beicota penepa 11,236 m.
A) 12,353 m
b) 10,119 m
B) 11,119 m

7. TecToBoe 3aanue. 3anOTHUTE MPOMYIICHHBIE YHCIIA B )KypHAJEe TEOMETPHUECKOTrO HUBE-
nupoBanus (6 6aioB)

Howmep Homepa OtcyeTsl 10 peiike TpesbimmeHie CpenHee npeBblliie-
CTaHIIUU TOYEK 3agnsis [lepennsis HUE
Ik 0 e 2236 201
! Ikl 7140 202

8. 3amaua Ha MOMCK OTBETA. 3alOJHHUTE HPOIYLICHHBIE YHCJIA B JKypHAle W3MEPeHHS
TOPU30HTAJIBHOTO yTJIa

Bepmmmna yrna | Hampasnenue OtcueTsl Yrobl
p yr p B nonynpueme Cpennee
A 25°15' o
B C 74°... 49%... 49°25'30
B A 205° ... ...0257
9. TecroBoe 3aanne. HazoBute yacTu HuBenupa 5, 13 u 9 (6 6ama)
11 10 |v 9 8
U—- — -y

10. TecroBoe 3amanue. Yemy paBHa MOMpaBKa 3a KOMIApUPOBaHHE, €CIIU JJIMHA MOJIEBOTO
koMmmaparopa 120,00 M, HomuHanbpHas JuinHa pysietku 20,00 M, pesynbsrat nusmepenus 120,06 m?
11. TecroBoe 3a1anue. YKaxuTe HOMEHKIATYpY JHcTa KapThl MacmTaba 1: 100000

a) N-37-144
6) N-37-XXV
B) N-37-144-T
r) XI-N-37
12. TectoBoe 3ananue. PymO muamm C3:13°. KakoB ee TUPEKITMOHHBIN yTroi?
A.13°
b. 167°
B. 103°




I'. 193¢
. 257°
E. 347°
K. 283°
13. TecroBoe 3aganue. BricoTa BepmmHbl X0nMa paBHa 24.4 M. OnpenenuTh BHICOTY TOpH-
30HTAJIU, OJIMKANIICH K BEPIIMHE, €CIM BhICOTa cedeHus h =2 M. (2 Gasuia)
A)24,4m
b) 22,0 m
B) 24,0 m
242 wm
14. TectoBoe 3amanue. Pa3HocTh BBICOT ABYX Touek N=10M, ropH30HTAIBbHOE PACCTOSHHE
Mexy Humu 350 M. Kakoit ykiioH 3Toit tuHun?
A) 0,029 %o
b) 35 %o
B) 29 %o
I') 28,6 %o
15. TecroBoe 3amanue. YTo OTHOCUTCS K XapaKTEPHBIM JIMHHUSAM U TOYKaM peibeda?
A) Bonopaszen, Touka CeUIOBUHBI, BEpPIIMHA
b) Bonopazzaen, Touka cenyioBUHBI, BOJIOCIUB
B) Bonopaszaen, TanbBer, TOUKa CeUIOBUHBI, BEPIIMHA, TOYKA BIIAIMHBI

3. OueHouHble cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJIbI) JJIsl NPOBEJAEHUSI POMEKYTOYHOM
arTecTalMu 00y4aroIMXCcs M0 JUCUMILINHE (MOTYJIIO0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aaHUI U (MJIM) BOIIPOCOB JI OLeHKU C()OPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (KOHTPOJIMpPYyeMblii HHAMKATOP H0CcTHKeHUsT komneTeHuu OITK-5.1)

1. TecroBoe 3ananue. Yemy paBHa molpaBKa 3a KOMIapUpOBaHME, €CIU JJIUHA MOJIEBOTO
komnaparopa 120,00 M, HomuHaneHas anuHa pynaetku 20,00 m , pesyastaT usmepenus 120,06 m?
a.—0,01 m
0. +0,01 m
B. 0,05 M
r. +0,05 m

2. TectoBoe 3ananue. ['eoneznyeckas ceTb — 3TO COBOKYIHOCTb. ..

A) IMHUH U YTTIOB, U3MEPSIEMbIX Ha MECTHOCTH
b) nunuii, 00pa3yromux Ha KapTe KOOPIMHATHYIO CETKY
B) onopHbIX TOYEK, 3aKpEIIEHHBIX HA MECTHOCTH, MIOJIO’KEHNE KOTOPBIX OMPEEICHO B 00IIeH s
HUX CUCTEME KOOPINHAT
I') Touek, 3aKperyieHHbIX Ha MECTHOCTH, MOJI0KEHNE KOTOPBIX MOKET ObITh ONpPEAEIEHO B MECTHON
CUCTEME KOOpJAUHAT
3. TecroBoe 3a1anne. HazoBute yactu HuBenmpa 12 u 14
1 10 |V 9
U—- i—-U

rE o f

8

4. TectoBoe 3amanue. [ OpuU30HTAIBHBIC TPOSKIIMU JTUHUN MOTYT OTKJIAJIBIBATHCS PYJIETKON
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WJIM MEpPHOM JIEHTOW. Eciu nuHuA uaer noja yKJIOH, TO HAKJIOHHOE pacCTOSHUE, COOTBETCTBYIOIEE
BBIYHMCIICHHOW TOPU30HTAILHOMN MPOSKIIMH BBIUYUCIACTCS 110 (hopMyIIe -

A)g_ d

siny’
B) I=1,+ Al nput_,
B)s-_9_

cosv

5. TecroBoe 3ananue. B yem 3akitouaercst oOpaTHas reoje3nyeckas 3agada’?
A) Tlo u3BeCcTHBIM KOOpAMHATAM JABYX TOYEK Ha MECTHOCTH BBIYMCIUTH TOPU3OHTAIBHOE PacCTOsI-
HUE MEKJy HUMU U TUPEKLIUOHHBIN YTOJI 3TOT0 HAIIPaBJICHUS
b) Ilo u3BecTHBIM KOOpAMHATAM HAa4aJIbHON TOYKU JIMHUM, JJIMHBI JUHUM U €€ TUPEKLIMOHHOMY YI-
JIy BBIYACIUTH KOOPANHATHI KOHEYHON TOUYKH JINHUU
B) Ilo u3BecTHBIM KOOpAMHATaM JBYX TOUEK Ha MECTHOCTU MOXHO BBIYMCIIMTH TOPU30HTAIBHOE
paccTosiHUuE MEKYy HUMU U YKIIOH JIMHUU K TOPU30HTY

6. TectoBoe 3a1anue. BEIYUCIUTD YIIIOBYIO HEBSI3KY PAa30MKHYTOTO TEOAOIMTHOTO XO0/1a IO
HCXOJHBIM JaHHBIM:

>3 neBbIX 5 yriioB Ol Ol
961%31'00" 104°43'00" | 43%14'00"
7. TecroBoe 3amanue. HazoBute Hambosee pacmpoCTpaHEHHBIM CrOco0 HAOIIOAEHUS 3a
0CaJIKaMH COOPYKEHUI.
A) TUIpO-HUBEIIMPOBAHMUE. . ...........
B) TpuronomMeTpruuecKoe HUBEIUPOBAHUE
B) reomeTpuueckoe HUBEIIMPOBAHKE,
8. TectoBoe 3amanue. BeruncnuTh BBICOTY TOUKH, eciid BricoTa periepa 153,213 m, oTcuer
1o peiike Ha penepe 1335, orcuer no peiike Ha UCKOMOM Touke 577
9. TectoBoe 3afanue. 3amoOJHUTE MPOIYIIEHHBIE YUCIA B KypHajie réOMETPUYECKOro HHU-
BEJIMPOBAHUS

Howmep Homepa OtcueTsl 110 pelike TpeBbimenne Cpennee nmpeBbl-
CTaHIINH TOYEK 3anHsas [lepennss HIEHHE
ITk 0 1389 -125
! Tk 6066 12

10. TecroBoe 3aianue. UYTo noapazymeBaeTcs Mol LIEHOH JiesIeHus MiIaHuMeTpa’?
A) Inomaas, COOTBETCTBYIONIASI OJJHOMY JIEJICHUIO INIAaHUMETpa
b) ITnomane, cOOTBETCTBYIOIIAs OJTHOMY KBaJIpaTHOMY CAHTUMETPY Ha KapTe
B) [Inomanp, COOTBETCTBYIOIAs OTHOMY KBaJIpaTHOMY METPY Ha MECTHOCTH

11. TecroBoe 3aanue. ['MaBHBIMHU OCSIMM Il COOPY>KEHHUI JTMHEHHOTO THIIAa Ha3bIBAIOT:
A) ocu cuMMeTpuu
b) ocu ¢pynnamenton
B) ocu Tpacc

12. TectoBoe 3amanue. KakuM 1IBETOM B MCIOJHHUTEIHCKOW TOKYMEHTALMU MOKA3bIBAIOT
dakTHUecKkue JaHHbIE?
A) KpacHbIM
b) uepubiM
B) cunum

13. TecroBoe 3amanume. Ilpu MIAaHUPOBKE MECTHOCTH TIOJ TOPH3OHTAIBHYIO TUIOIIAAKY
MOCTaBJIEHA 33/1a4a: OIPAaHUYUTHCSI MUHUMYMOM 3eMJISTHBIX paboT, Korja o0beM BbIEMKH OyneT
paBeH 00beMy HachIU. [Ipy 5TOM yCIOBHM MPOEKTHYIO OTMETKY CIIEAYET BBIYUCIATH 1O (hopMmyIie:

A) HO:ZH1+22H2+32H3+4ZH4,
4n
b) Hu=2H1+22H213ZH3+4ZH4,
n
B) HO:ZH1—22H2;32H3—42H4,
n
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14. TectoBoe 3amanue. B uem 3akitouaercs MIaHOBAs Ie€0JIe3WYecKas MOJrOTOBKA JaHHBIX
MIPU MPOCKTUPOBAHUU COOPYKEHHI?
A) B BBIYMCIIEHUU KOOPAMHAT OCHOBHBIX TOUYEK COOPYKEHHMSI, ONPEIEIIAIOIINX €ro MOJI0KEHUE Ha
reHEpaAJIbHOM ILJIaHE.
b) B mocTpoeHuu CTpOUTENbHON CETKH.
B) B onpenenenny nonokeHus MPOEKTUPYEMOTO 11eXa Ha TeHITIaHe
15. TectoBoe 3ananue. Yto sBisercs pe3yabTaTOM IPOBEACHHBIX U3bICKAaHUM?
A) TomorpadgudecKkuii 1iaH, MPOAOJbHBIN U MOMEPEYHBIA MPOPUIU TPACCHI.
b) tomorpaduueckuii niaH,
B) mpomonbHBIN 1 TOnepedHbIi TPO(IIA TPaCChI.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (MJIM) BONIPOCOB /)i OLleHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-5 (koHTpoIMpyeMblii HHAMKATOP AocTH:KeHUs KommneTennun OIK-5.2)

1. TecroBoe 3ananue. YeMy paBeH UMCIEHHbIN MacllITad MjIaHa, €CiIM JUHUS Ha [IJJaHe paBHA
31,6 MM, a TOPU30HTAJILHOE MPOJIOKEHUE ITON JTMHUU MECTHOCTH paBHO 158,0 M?

A) 1:50
b) 1:5000
B) 1: 200 18
I 1:20
2. TecroBoe 3aganue. HopmanbHBIN MONepevHbid MacmTad b
—3TO:
A) mMacmtad, y KOTOPOro OCHOBaHHE PABHO OJTHOMY CAHTHMETPY SR
b) macmiral, y KOTOporo OCHOBaHHE PaBHO JJByM CaHTHUMETpaM
B) macmrab, ocHOBaHHE y KOTOPOTO PaBHO YETHIpEM caHTHMeT- 5917
pam
3. TectoBoe 3amanue. Omnpenenure KOOPAUHATHI TOUKU b, 43136 37

eciu a = 0,64 nen., b =0,98 nen. Macira6 kapter 1:25000.
4. TectoBoe 3a7aHne. YKaXUTE HOMEHKIIATYpY JincTa KapTel Macmrada 1: 500 000
A) P-52-A
b) P-52-111
B) N -52-54
I') P-52-54
5. TectoBoe 3amanue. B kakoM HamMmeHblIeM Maciitabe JODKEH OBITh COCTaBIICH IUIaH
MECTHOCTH, YTOOBI HA HEM MOIJIM pa3inyarhbcs AeTanu pasmepom ot 50 cm?
A)1:50000
b) 1:25000
B) 1:5000
I') 1:10000
6. TectoBoe 3amanue. OTMETKA TOYKH, JISKAIIEH MEXIy TOpU3OHTAIsIMH, paBHa 126,8 M.
Yemy paBHbBI OTMETKH TOPU3OHTAJIEH MPU BBICOTE ceueHUs penbeda 2,5 m?
A)126 n 128 m
b) 125,5u 128 m
B) 125u127,5m
) 125u 130 m
7. TectoBoe 3ananue. Mctunuplid a3uMmyT auHuU paBeH 120°. COnmmkeHne MEepuanaHoB 3a-
naaHoe 2°.KakoB TUPEKIHOHHBIM yroia u pyMO 3Tol JMHUK? 3anuiuuTe pyMO JUHUH PSIAOM C OT-
BETOM.
A) 118°
b) 122°
B) 320°
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8. TecroBoe 3amanue. 3a UCXOAHOE HAIPABICHHUE MPH ONPEACICHUN TUPEKIIMOHHOTO YIia
MPUHUMAIOT
A) Uctunnsblii (reorpaduueckuii)
b) MarauTHsIi Mepuiian
B) Jlunuto, napaiienbHyo ocu X HPSIMOYIOJbHOM CHCTEMBI ILIO-
CKHUX KOOpAMHAT
9. TectoBoe 3amanue. Bricota Touku B paBHa 120 M, Touku
A — 70 M, Topu3oHTaJIbHOE paccTosiHue Mexay HumMu 350 m. Kakoit
YKJIOH JIunuu AB?
A) 0,142
B) 70 %o
B) 143 %o
) 14,2 %
10. TecroBoe 3amanue. HazoBure yactu Teomoimra 9 u 15
11. TecroBoe 3amanue. BBMHUCIUTD KOJUIMMAIIMOHHYIO
ommn6Oky. KI1=207°34', KJI=27°30’

e —1

A) 2 = =
B) -30" ol
r)-2'

12. TectoBoe 3amganue. Beiopars hopmyiy mis onpeneneaus MO (teogomut 2T30):
A) (KIT+KJI)/2
b) (KIT+KJI-180°)/2
B) (KIT+KJT)/2-180°
') (KTT+KJI)

13. TecroBoe 3amanue. OnpenenuTs AIHHY JIMHUA HA MECTHOCTH, €CJIM OTCUETHI Ha peiike 1o
JTAIbHOMEPHBIM HUTSIM TEOJI0JIMTa PaBHBL: M0 HIkHEH HUTH 1720, mo BepxHelt HuTH 2840. Koad-
¢unuent nansHomepa K=100.

14. TecroBoe 3anaHue.
TOPU30HTAJILHOTO yIiia

3armoaHuTe MMPOMYIICHHBIC YHCIIa B JXYPHAJIIC HU3MCPCHUA

Bepmmmna | Hampasite- Yrubl
Otcuetsl
yria HUE B nonynpuemax Cpennee
B é 25015, 125°...'
. A 205° . s 125°50
C ..024

15. TecroBoe 3amanue. Kakyro moBepky HUBEIUPA BHITIOJHSIIOT CIIOCOOOM JBOWHOTO HUBE-
JUPOBaHUs BIIEpE]

A) IloBepky Kpyriaoro ypoBHs
IToBepky HUTEN CETKH

b) 'maBHOEe ycioBHE HUBETUpPaA B)
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 33JaHUH U (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLIEeHKHU ¢(hOpMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OITK-5 (koHTpoMpyemblii MHAUKATOP AocTH:KeHUs KommeTenuu OITK-5.3)

1. TecroBoe 3amanue. HuBenupoBanue u3 cepeanHbl. BoiOpaTs GhopMyiny BEIMHCICHUS TIpe-
BBIIIIEHUS] HA CTAaHI[UU

A. h=i—a

B. h = anep _63110

B' h = a?ab _gne
P

2. TecroBoe 3amanuwe. BwaUCIUTH paboYMe OTMETKH: gK dacr =184,20 M, S poeKT
=185,40 m, H'™? ,.,=186,84 m, i = 0,008.
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3. TecroBoe 3a1anue. BerunciauTh TOPU30HT HHCTPYMEHTA, €CITM OTCYET IO PEeHKe Ha perepe
1562 mMm. Bricora penepa 17,236 M.
4. TecroBoe 3ananue. HazoBurte uactu HuBenupa 13 u 14

11 10 |v 9

5. TecroBoe 3amanune. YeMy paBHa MOMNpaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHUE, €CIIM JJIUHA IMOJIEBOTO
kommaparopa 100,00 M, HomuHanbHas JyHa pysietku 20,00 M , pesyasTaTt usmepenus 99,95 m?
A)—0,01 m
b) +0,01 m
B) 0,05 m
') +0,05 m

6. TecroBoe 3amanne. BoancinTh 1eHy JeIeHUs IUTAaHUMETPA, €CIIH PH 00BOJIE TNITAHUMET-
POM TIPSIMOYTOJIbHHKA 4 ¢M X8 ¢M pa3zHocTh oTueToB cocTtaBmiia 500 nenenuii. Macmtad 1:1000.

7. TecroBoe 3aanue. PemuTh npsMyro reoe3uuecKyro 3a1aay.

Hano: X1 =310,00 M, Y1 =100,00 m, S12 = 50.00 M, oz = 25°30’

8. TectoBoe 3amanue. Kakol W3 METOJ0B HE UCIIONB3YETCS ISl OATOTOBKH Pa30MBOYHOTO

yepTexa?

A) aHATUTUYECKUI

b) rpado-ananutnyeckuii
B) rpaduueckuit

') Mmexanuyeckuit

9. TecroBoe 3amanue. [ TaBHBIMU OCSIMH TS 3/TaHHSI HA3bIBAIOT:
A) ocb cuMMeTpUH
b) ocu ¢pynnamenTos
B) monoca otBoga

10. TectoBoe 3ananue. Kakum 1iBeToM B paboTe MOKa3bIBAIOT MMPOCKTHEIC TAHHBIC?
A) KpacHBIM
b) uepubiM
B) cunum

11. TecroBoe 3ananue. [lpu nIaHUPOBKE MECTHOCTH MOJ TOPU3OHTAIBHYIO IUIOIIAJKY
MOCTaBlieHa 3ajjadya: OrPAaHUYUTHhCS MHHMMYMOM 3€MIISIHBIX padoT, Korja oO0beM BBIEMKH OyneT
paBeH 00beMy Hachlu. [Ipu 3TOM ycI0BUM MPOEKTHYIO OTMETKY CJIEIYEeT BHIYUCIATE IO (hopmyie:

2) H D H +2) H,+3) H +4) H,
o 4n ’

6) H 2 h+2>°h, +3) h +4) h,
0 1

4n
B) H, - > H,-2>'H,-3) H,-4> H, ’
4n
12. TecroBoe 3a1anue. YTo HA3bIBAIOT U3bICKAHUSMU?
a) PaboThl MO0 KOMIUIEKCHOMY H3YYEHHIO MPHUPOJIHBIX M SKOHOMHUYECKHUX YCIOBUH pailoHa
IIPEAIOIAraeMoro CTpOUTENbCTBA.
6) PaboThl MO0 KOMIUIEKCHOMY HM3Y4YEHHIO NMPUPOAHBIX YCIOBUH pailloHa MpeanojiaraeMoro
CTPOUTEIILCTBA.
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B) TexHU4YeCKUil MPOEKT.
13. TecroBoe 3amanue. B yem 3akitouaeTcs IIaHoOBasi reojie3nyeckasi MOArOTOBKA JaHHBIX
MIPU TIPOCKTHPOBAHUHU COOPYKECHUH?
a) B BBIYMCIIEHUH KOOPAMHAT OCHOBHBIX TOYEK COOPYKEHUS, OMPEICIAIONINX €ro MOJI0KEHUEe Ha
reHEepaTbHOM IUIaHE.
0) B IIOCTPOCHHUH CTPOUTEITHLHON CETKH.
B) B ONPEICIICHHUH ITOJIOKESHUS ITPOSKTUPYEMOTO 11eXa Ha TeHILIaHe
14. TectoBoe 3amanue. YKaxute HanbOosee ynoTpeOUTeIbHbIE MAcIITa0bI IJIs TEHIIJIAHOB
a) 1:2000, 1:5000, 1:1000
6) 1:2000, 1:500, 1:200
B) 1:200, 1:500, 1:100
15. TectoBoe 3aganue. [ TaBHBIMH OCSIMU JJISl COOPY>KEHUI JTMHEHHOT O THIA HAa3bIBAIOT:
a) OCH CUMMETPHUH
0) ocu GhyHIAMEHTOB
B) OCH Tpacc



